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Č e s k á    š k o l n í    i n s p e k c e

Č. j.: 104268/98-2607 Inspektorát č. 10 - Pardubice
Signatura: nj4cs101.doc Okresní pracoviště Svitavy

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Škola / škol. zařízení:
(přesný název, pod kterým je  
zařazena do sítě, a adresa) 

Základní škola Vítějeves, 569 51 Vítějeves 80 

IZO: 002 506 653

Ředitel školy / zařízení: Mgr. Vlasta Datinská

Zřizovatel: Obecní úřad Vítějeves

Příslušný školský úřad: ŠÚ Svitavy

Termín inspekce: 8. 9. 1998

Inspektoři: Mgr. Božena Šifnerová

Předmět inspekce: Dodržování obecně závazných právních předpisů v oblasti 
školství

Označení dokladů 
a ostatních materiálů, 
o které se zjištění opírá:

Protokol o kontrole č.j.104090/98-2607, zpráva ředitelky školy o 
odstranění zjištěných nedostatků ze dne 19.3.1998, zřizovací 
listina školy, rozhodnutí o zařazení do sítě škol, rozvrh hodin a 
přestávek, katalogové listy žáků, třídní výkazy 

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

Dne 8. září 1998 byla provedena následná inspekce k orientační inspekci č.j. 104089/98-2607 
ze dne 2. a 3. března 1998.
1. Název školy, uvedený v rozhodnutí o zařazení do sítě škol i ve zřizovací listině neobsahoval 

název okresu.
 Název školy je novým rozhodnutím o zařazení do sítě č.j. 241/98 v souladu s § 2, odst.3 

vyhlášky MŠMT ČR 291/91 Sb.
2. Ve školním roce 1997/1998 mezi hodinami nebyla zařazena přestávka v trvání minimálně 20 

minut. Přestávka mezi dopoledním a odpoledním vyučováním trvala 55 minut. Nebyl 
dodržen § 9 odst. 2 vyhlášky MŠMT ČR o ZŠ č. 291/1991 Sb.

 Ve školním roce 1998/1999 nebyly zavedeny přestávky v souladu s výše uvedenou 
vyhláškou. Nebyl realizován začátek školního vyučování v 7.30 h, jak je uvedeno ve 
Zprávě o odstranění zjištěných nedostatků ze dne 19. března 1998 ředitelkou školy. 
Žádost o změnu jízdního řádu nebyla předložena. Rovněž o udělení výjimky ředitelka 
školy MŠMT ČR nežádala.

3. V 5. ročníku nebyla vyučována složka českého jazyka, a to psaní.
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 Výuka psaní v 5. ročníku je ve školním roce 1998/1999 zařazena v rozvrhu. Třídní kniha 
5. ročníku 1997/1998 nebyla k dispozici.

4. Vychovatelka školní družiny vybírala příspěvek rodičů na školní družinu
 Od školního roku 1998/1999 odevzdávají rodiče finanční příspěvek na školní družinu na 

obecním úřadě
5. Na konci školního roku 1996/1997 byl žák klasifikován tak, že neměl žádnou 

nedostatečnou. Přesto byl celkový prospěch uveden jako neprospěl
 Klasifikace ve školním roce 1997/1998 byla provedena v souladu s právními předpisy. Je 

však třeba archivovat kopie slovního hodnocení.

ZÁVĚRY

Z nedostatků v plnění obecně závazných právních předpisů, zjištěných při 
orientační inspekci č.j. 104089/98-2607, uvedené v protokolu č.j. 104090/98-2607 ze dne 
5. března 1998, nebyly ředitelkou školy odstraněny zkrácené přestávky.

Ve Svitavách dne 12. září 1998 
razítko

Podpisy inspektorů: vedoucí týmu ....................................

Mgr. Božena Šifnerová  v. r.

Přílohy: Protokol o kontrole č.j.104276/98-2607

Se všemi zde uváděnými údaji jsem byla seznámena dne 16. 9. 1998

razítko

podpis ředitelky školy Mgr. Vlasta Datinská  v. r.

Dle § 19 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb. o státní správě a samosprávě ve školství ve znění pozdějších 
předpisů může ředitel školy - zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní 
inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Na vědomí:

Adresát Datum předání/ 
odeslání zprávy

Podpis příjemce nebo č.j. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel: 15. 10. 1998 104 316/98-2051
Školský úřad: 21. 10. 1998 Jurošková  v. r.




